

宿務被救出 150名外僑 原在邦省博彩園區工作

本報訊：當局在宿務拉布拉布市的一個封閉的大房子裡發現了大約150名外國人，其中包括據信是菲律賓濱海博彩運營商園區的一部分。

當局表示，這些外國人來自中國、印尼和緬甸。他們是在逃出園區的印尼人通知他們駐菲律賓大使館後被發現的。

「這些外國人中的大多數實際上是從邦邦牙省逃出來的。因此，在我們突襲邦邦

省之後，他們的經理、他們的主人被帶到這裡，」總統反有組織犯罪委員會(PAOC)主任溫斯頓·卡西歐週日表示。

卡西歐說：「這是100%非法網絡博彩。非法是因為宿務不允許任何網絡博彩。這是非法的，因為宿務省沒有獲得許可的網絡博彩公司，一個也沒有。」

據報導，這個封閉的建築群有大約10棟建築、一個游泳池、一個餐廳和其他設施。

卡西歐表示，在宿務行動中收集的證據——包括電腦和其他設備——將足以立案，包括與網絡犯罪有關的賭博，以及與網絡犯罪有關的非法販運。當局目前正在調查這些設備的內容。

國調局第七區主任奧里瓦律師說：「印尼大使館請求我們的主任仙多戈協助調查，以拯救他們的公民，這些公民據稱是被強行關押的。」

他補充道：「至少有六名印尼公民請求救援。我們發現了更多的外國人，尤其是印尼人和緬甸人，還有中國人。」

總統反有組織犯罪委員會還在該建築群中發現了五名菲律賓經理和行政人員。

在行動中，社會福利部也救出了一名未成年。社會福利官員八達令哈說：「我們採訪的未成年人只是來給這裡的一位客人上舞蹈課。」

菲海警籲東南亞國家合縱抗華 美歐日齊聲譴責中國違反國際法

本報訊：在一艘中國海警船「故意」並多次撞擊菲海岸警衛隊的特蕾莎·馬格巴努亞號之後，菲海岸警衛隊週日希望東南亞地區國家反對中國政府在南海的激進行為。

菲海岸警衛隊西菲律賓海發言人塔列拉準將(Jay Tarriela)表示，有一種觀點認為，在東盟中，菲律賓是唯一受到中國霸凌的國家。然而，馬來西亞和越南等國家在有爭議的水域也受到了類似的霸凌。

塔列拉在廣播電台表示：「就連馬來西亞政府和越南也遭受了來自中國海警的同樣形式的騷擾和欺凌。」

儘管如此，塔列拉感嘆菲律賓的鄰國在南海問題上似乎保持沉默，特別是在西菲律賓海問題上。塔列拉說：「支持我們在西菲律賓海立場的國家是地區以外的國家——美國、日本、澳大利亞和歐盟，這有時令人沮喪。」

他補充說：「鄰國都保持沉默，這是非常不尋常的，這是我們的最終目標。」

雖然塔列拉相信與中國政府的和平對話仍然是解決西菲律賓海緊張局勢的最佳途徑，但他希望其他東盟國家也能在這問題上採取具體立場。

他強調：「我的夢想是東南亞國家最終能夠團結起來對抗中國。」

另一方面，在中國海警隊在仙賓礁附近多次撞擊特蕾莎·馬格巴努亞號的事件中，外國大使譴責北京「一再」作出違反國際法和海洋法的行為。

日本駐馬尼拉大使遠藤和也在X上轉發了國家西菲律賓海工作組發言人和菲海岸警衛隊準將塔列拉(Jay Tarriela)發布的有關仙賓礁撞擊事件的帖子，並批評中國試圖改變該地區的現狀。

他寫道：「作為南海的利益相關者，對一再發生的事件表示嚴重關切，包括昨天中國海警船衝撞與一艘(菲律賓)船的事件。」日本大使補充說：「(日本)反對任何單方面試圖透過武力或脅迫改變現狀的行為。(日本)與(菲律賓)站在一起維護海上法治。」

美國大使卡爾森同樣譴責了最近對菲律賓濱海的水域。

她說：「美國譴責中國多次危險地違反國際法，包括今天故意撞擊在(菲律賓)專屬經濟區進行合法作業的特蕾莎·馬格巴努亞號。」她補充道：「我們與菲律賓站在一起，維護國際法。」同時，她也分享了塔列拉發布的視頻，顯示中國海警船多次撞擊特蕾莎·馬格巴努亞號。

歐盟候任大使桑托羅也表達了歐盟對南海局勢的擔憂。他寫道：「歐盟對事件一再發生深表關切，重申呼籲根據國際法遵守南海航行自由和海上安全。」

據塔列拉稱，8月31日週六中午12點07分左右，一艘中國海警船多次撞擊自4月15日以來部署在仙賓礁的特蕾莎·馬格巴努亞號。

菲律賓的船受損，碰撞也造成了船身出現一個大洞。



週日，一輛停在納卯市教堂外的警車上貼著一張「通緝」耶穌基督王國領袖阿波羅·紀莫雷及其助手的海報，這是執法人員突襲該教堂執行逮捕令的第九天。警方表示，教堂有一個地下設施，由厚石頭、厚金屬和堅硬的材料製成，可以承受天災。

菲再現3宗新猴痘病例 由性愛或皮膚接觸感染

本報訊：衛生部週日確認了新增另外三例猴痘病例，其中兩例在大岷區，一例在卡拉描順地區，所有患者均感染了較溫和的猴痘Clade II毒株。

自2022年7月以來，菲國共發現17宗猴痘病例。目前共有8宗活躍病例，並正在等待治療結果。

衛生部在聲明中重申，Clade II毒株的傳播動態保持一致，並表示病毒透過密切、親密和皮膚接觸傳播。

報告稱，15和16號病例涉及與多名伴侶有過性接觸，而17號病例涉及與表現出皮膚症狀的人有過皮膚接觸。

第15號病例是一名來自大岷區的29歲男性，他於8月21日開始出現症狀。他的上唇、手臂和肛門區域出現皮疹，頸部淋巴結腫大、喉嚨痛、肌肉疼痛和虛弱。

隔天，他發燒了。衛生部表示，第15號病例選擇留在家中尋求遠距問診。

報告說，在症狀出現之前，他曾有性行為，並且在出現症狀前21天沒有旅遊史。他有過1次密切接觸。

衛生部表示，他仍處於居家隔離狀態，更多細節正在核實中。

同時，第16號病例是一名來自大岷區的34歲男性，他的症狀在8月27日開始出現。他的手臂、生殖器和肛門部位出現皮疹和水泡。

衛生部表示，他還有咳嗽、疲勞和腹股溝淋巴結腫大的症狀。

他在出現症狀前的21天內沒有旅遊史。然而，他稱在出現症狀之前曾與三名伴侶發生性接觸。

衛生部表示，儘管他最初入院接受治療，但現已出院，目前正在家中完成隔離。目前正在進行接觸者追蹤。

第17號病例是一名來自卡拉描順地區的29歲男性，8月19日首次發燒。

不久之後，他的臉部、胸部、手臂、腿部和腳底出現水疱，伴隨頭痛、肌肉疼痛和頸部淋巴結腫大。

他在出現症狀前的21天內沒有旅遊史，但他報告說與可能表現出類似皮膚症狀的性伴侶有密切接觸。

衛生部表示，他有兩名家庭密切接觸者。

衛生部表示，猴痘的常見症狀包括皮疹或黏膜病變，可持續兩到四週。這些皮疹通常伴隨發燒、頭痛、肌肉酸痛、背痛、精力不足和淋巴結腫大。

任何人都可能感染猴痘，並透過與感染者、受污染的物料(例如舊衣服或器皿)或受感染的動物的密切、親密(包括性)接觸而傳播。肥皂和水可以殺死病毒。

衛生部表示，這種病毒可以用肥皂和水殺死，處理受污染的物品時應戴手套。

猴痘是透過對皮膚灶進行核酸檢測來確診的，目前熱帶醫學研究所(Research Institute for Tropical Medicine)檢測週期為兩到三天。

衛生部建議皮膚科醫生和高度懷疑患者感染者猴痘的醫生，記錄患者姓名和聯絡方式，並將患者轉介至最近的大型醫院。

它補充說，猴痘的治療主要涉及支持性護理。

沒有其他疾病的患者通常可以居家隔離，直至所有瘡痂脫落，新皮膚長出，這一般需要兩到四週的時間。

耶穌基督王國3大馬信徒被拒入境

本報訊：三名自稱是紀莫雷(Apollo Quiboloy)宗教團體「耶穌基督王國」(KOJC)成員的馬來西亞人已列入黑名單

並被禁止入境。

移民局在聲明中表示：「據報，傑西卡·林恩·亨利(Jessica Lynn Henry)、米米莉安娜·安妮·阿納克·李索伊(Mimielianna Annie Anak Leesoi)和安德里約瑟鮑爾·阿納克·加拉(Andriosebaul Anak Garra)與一群菲律賓人一起抵達，他們自稱是耶穌基督王國成員。」



週日(2024年9月1日)，總統和平、和解與團結顧問卡爾托·加爾維斯(左三)在奎松市奎松紀念園帶領世界和平鐘敲響，開始第20個和平慶祝活動。今年的主題是「和平@20: 巴實菲律賓人:改變思想，改變生活」。

FOR LEASE 租賃倉庫
CALOOCAN WAREHOUSE
1,350 SQM • High Ceiling 8.5m
Flood Free 充水 • 3 Phase Electricity
Can Fit 40 Foot Containers
Near Port Area, NLEX & Binondo
38 J. Teodoro St. cor Susano St. West Grove Park, Caloocan
呼叫 Call 0917-899-4647

小馬在怡朗設經濟特區

本報訊：小馬科斯總統簽署了兩項公告，一是宣佈怡朗市曼杜里奧的一座建築物為經濟特區，二是擴充位於描東岸省馬瓦爾的利馬技術中心經濟特區。

總統通訊辦公室在9月1日週日的聲明中表示，由文官長貝薩敏(Lucas Bersamin)於8月27日簽署的第668號和670號公告是根據菲律賓經濟區管理局董事會的建議發佈的。

總統通訊辦公室稱：「第668號公告在班乃島怡朗市，編號為Lot 16-E, Psd-06-069682和Lot 16-D-1, Psd-06-085931的地塊創建並指定一棟建築物及其所在地塊為資訊科技中心。」它補充說，指定的建築物將被稱為「Grid」。

同時，第670號公告指定了幾塊土地納入現有的利馬技術中心經濟特區。

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養的寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

電話：82565536；0917-8802688
0917-1876868 0917-3095688

代客進口海空聯運，菲律賓專線專業

台北 * 香港 * 新加坡 * 大陸 * 馬來西亞

交貨迅速；收費公道；服務周到

請與總公司聯絡

馬尼拉聯絡處(總公司)
Celine Global Logistics Inc.
C.A. Express Freight Services
Tel. Nos: 8551-5405 to 07

直屬公司：台北，香港
新加坡，馬來西亞，廣州，廈門，上海，專運理貨公司

請指明菲律賓先領指定貨

腳踏車 水果行 一站式水果店
專業售賣各類本地和進口水果
營業時間：8:30am - 6:30pm
1709 Jose Abad Santos Ave. Tondo Manila
微信同号0970-1000000 菲語 0970-155525
另有專業搬家服務

FOR RENT
Newly Renovated Warehouse now available in San Nicolas District. Located in stand alone Property with total floor area of 180sqm. Contact us at 09178031553 for Viewing schedule.

玲瓏時裝室
承製老人壽衣
Tel no.8736-5025
8353-6859
0922-842-9913
0922-821-9713